
SAJ NI RES, PA JE!

30 (XXX)
Tudi nam se je sprva zdelo, da ni mogoče,

a verjemite nam, preverili stno! Z rimskimi
šlevilkami je v glavi našega in vašega časopi-
sa zapisana številka 30. Prav toliko let že
prihaja ta Naša komuna v vaše domove, vas
obvešča in informira, kaj vse se dogaja v naš
komuni — lorej v največji Ijubljanski občini
Vič-Rudnik. O njenih zrelih letih bi vsekakor
lahko napisali zgodbo, zelo zanimivo in ne
vedno zelo veselo. Pa je ne bomo, saj jo vsi
tisti, ki časopis več ali manj redno prebirate,
najbri tudi poznate, saj se v delčkih odvija
z vsako njeno časopisno številko. ln čemu
smo napisali, da zgodba ne bi bila vedno zelo
vesela? No ja, saj veste, da so v preteklosti
nemalokral radi precej na glas govorili, pred-
vsem v raznih forumih in še kje, da izhajanje
takih časopisov ni najbolj modra stvar, pa še
brezplačno! In kjer so lakšne govorice našle
posnemovalce, se je zgodilo tisto najhujše in
tako v Ijubljanskem prosloru ta Naša komu-
na skorajda nima več vrstnikov.

Ankete o njenem življenjskem utripu so
bile pred dobrim letom dni več kot ugodne in
poleg tega, da jo radi prebirate, ste nam
napisali, kaj vse bi radi, da bi vam prinašala.
Marsikaj smo upoštevali in sprejeli, toda čas
poln razgibanih dogajanj gre hitro naprej in
morda je prav ob tem njenem jubileju priloi-
nost, da jo zopet ocenite.

Zdi se, da jo imate radi. Če je ne dobile
pravočasno, čejegrdo dostavljena, česmo kaj
nerodno zapisali, če stno objavili kakšno zo-
nimivost, če vas zanima okolje in še posebej T
če vas larejo komunalne skrbi od vode, cesl in
odpadkov, če sie dosegli lep športni rezultat
ali pripravljate kulturno prireditev, če vas za-
nima naš izlet ler seveda pravilna rešitev
naše nagradne križanke, vselej nas pokličite
ali nam pišite. In prav v tem je potrditev, da
skupaj oblikujemo ta naš, vaš časopis. Želi-
mo si še boljšega, kajne! Z vašo pomočjo,
dragi bralci, bi radi naredili še zanimivejše-
ga, nekaj že pripravljamo, veseli pa bomo
tako kot doslej ludi vseh vaših predlogov in
sodelovanja!
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